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Vážení spoluobčané, 

léto je v plném proudu, a i když nám přináší slunce a odpočinek, je zároveň 
obdobím, kdy si připomínáme, že obec tvoříme společně – a společně se o ni 
musíme starat. 

Rád bych vás nejprve poprosil o ohleduplnost při venčení domácích mazlíčků. 
Naši psi jsou právoplatnými členy rodiny, ale je třeba mít na paměti, že jejich 
„pozdravy“ na chodnících nebo veřejné zeleni nejsou pro ostatní příjemné. 
Úklid po svém pejskovi není jen otázkou slušnosti, ale i zdraví a čistoty nás 
všech. Veřejný prostor je společný a zaslouží si být čistý a příjemný pro každého. 
V nejbližší době budou pořízeny odpadkové koše se schránkami pro sáčky na psí 
exkrementy. 

Dále vás musím informovat o dvou důležitých stavbách, které sebou bohužel 
přinesou i jistá omezení. Klíčová silnice vedoucí do naší obce bude v 
následujících týdnech zcela uzavřena kvůli nutné opravě. Přístup bude možný 
pouze po objízdné trase. Na tuto stavbu bude navazovat oprava silnice z Annína 
na Oplocany v příštím roce. Víme, že to není ideální, ale prosíme vás o trpělivost 
– jde o nezbytný zásah, který zlepší bezpečnost i kvalitu dopravy v našem okolí. 
Teprve po dokončení těchto prací můžeme zahájit jednání o opravě silnic Annín 
– Lobodice – Polkovice. 

Zároveň bylo zahájeno řízení o odstranění povodňových závad na hrázi u 
Valové. Tato hráz je důležitým prvkem naší ochrany před velkou vodou, ale v 
loňském roce se ukázala jako kritické místo. Oprava je proto naprosto nezbytná. 
Termín opravy sice ještě není stanoven, ale věříme, že práce započnou brzy a po 
jejich dokončení budeme všichni o něco klidnější, až se nebe znovu zatáhne a 
přijdou vydatné deště. 

Na závěr bych rád připomněl důležitost správného třídění odpadu. Každá 
domácnost obdrží přehled, kolik by odhadem zaplatila za svůj komunální odpad 
letos. Odhad je vypočítán na základě vážení popelnic za první pololetí roku 
2025. Věříme, že tento krok pomůže zvýšit povědomí o tom, jaké množství 
odpadu produkujeme, a podpoří nás všechny v odpovědném přístupu k jeho 
třídění. Méně směsného odpadu znamená nižší náklady pro obec i pro každého z 
nás. 

Děkuji vám všem za spolupráci, ohleduplnost a péči, kterou naší obci věnujete. 
Společně ji můžeme udržet krásnou, bezpečnou a příjemnou pro život. 

S přáním hezkého dne 

Petr Hlavinka 
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Aktivní seniorský klub
Vážení spoluobčané,  

ráda bych Vás seznámila s našimi aktivitami, kterých jsme zúčastnili          
v tomto pololetí. 

Místní akční skupina MAS Střední Haná v Kojetíně organizuje pro seniory 
tohoto regionu různé meziobecní akce. Jednou z nich bylo pozvání na 
zábavné odpoledne se seniory z našeho okolí v podobě řešení otázek 
vědomostního kvízu MYSLOHRÁTKY. Soutěž uspořádala obec Troubky 
spolu s MAS Střední Haná dne 19. 3. 2025 v Kulturním domě. Pro zástupce 
obcí Lobodice, Tovačov a Troubky, Soutěžilo se ve formě jedno družstvo za 
obec, a do 10 účastníků v jednom družstvu. Na 20 soutěžních otázek jsme 
odpovídali kolektivně. Otázky do soutěže připravil pan Karel Šálek               
z Oplocan.  

Některé otázky byly lehčí a některé docela těžké. Naše 9ti členné družstvo 
ve složení Navrátilová Anna, Navrátil Svatoslav, Látalová Lenka, Látalová 
Anežka, Sekaninová Eva, Jägerová Jiřina, Prokop Lubomír, Kubín Vlastimil 
a Majer Radek. Dali jsme hlavy dohromady a získali jsme první místo před 
druhým Tovačovem a třetími Troubkami. Tím jsme postoupili do finále.  

Do závěrečného finále které se konalo V Lobodicích dne 29. 4. 2025 v sále 
Kulturního domu postoupila družstva z Kojetína, Polkovic, Zářicí a 
Lobodic. Tentokrát nás soutěžilo 10 členů: Navrátilová Anna, Navrátil 
Svatoslav, Látalová Anežka, Sekaninová Eva, Jägerová Jiřina, Smolková 
Milena, Šulcová Anna, Prokop Lubomír, Kubín Vlastimil a Majer Radek. 
Konečné výsledky byly velmi těsné, první tři rozdílem jednoho bodu. 

Umístění: 1. Kojetín, 2. Zářičí, 3. Lobodice, 4. Polkovice 

Všichni jsme se velmi dobře bavili a zjistili jsme, co všechno víme a také 
nevíme. Potěšili nás svou přítomností i naši příznivci z řad obyvatel obce.  

Chtěla bych touto cestou poděkovat pracovníkům Obecního úřadu za 
zajištění všeho, co bylo potřeba pro hezký a pohodový průběh tohoto 
finále.A děvčatům z MAS paní Andrejce a paní Terezce za zajišťování 
programů pro nás seniory. 

Všichni jsme se velmi dobře bavili a zjistili jsme, co všechno víme a také 
nevíme.  
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Několik let se účastníme Sportovních seniorských her Olomouckého 
kraje. 

V letošním roce dne 30. května 2025 se konaly již X. Sportovní hry 
seniorů Olomouckého kraje 2025 s mezinárodní účastí seniorů ze 
Slovenska, Polska a Maďarska.  

Naše smíšené družstvo tvořili: 

Anna Navrátilová 

Lenka Látalová 

Eva Sekaninová 

Lubomír Prokop 

Jiřina Jägerová 

Soutěžilo celkem 70 smíšených pětičlenných družstev v deseti 
disciplínách: 

1.	Házení kroužků na kužel 

2.	Tenisová zručnost 

3.	Bolloball 

4.	Golfová zručnost 

5.	Střelba na hokejovou branku 

6.	Hod granátem na cíl 

7.	Koloběžky – celkový čas štafety 

8.	Košíková 

9.	Upravený petangue 

10.	Hod pytlíkem n cíl 

Snažili jsme se dosáhnout co nejlepších výsledků. Kromě vítězů na 
prvních třech místech, získali i všichni ostatní soutěžící medaile za 
čtvrté místo.  

Byl to i při proměnlivém počasí hezky strávený čas při sportovním 
vyžití. 
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Aktivní seniorský klub
Aktivní  seniorský klub ve spolupráci s Obecním úřadem uspořádal turnaj v 
šipkách ve čtvrtek dne 20. 3. 2025 od 14,30 hodin v klubovně areálu „Letní“ 
Lobodice za účasti seniorů  z Lobodic, Troubek a z Ivaně. 

Soutěžilo celkem 28 seniorů. 

Nejvíce sportovního štěstí měli na prvních třech místech zástupci všech tří 
obcí. 

1.	místo	 Anežka Brázdová 	 - Troubky 

2.	místo 	Vlaďka Velímová	- Ivaň 

3.	místo   Jan Fridrich		 - Lobodice 

Tento turnaj řídil a organizoval pan Michal Baďura, který s paní Pavlou 
nám všem připravili  výborné občerstvení. 

Po vyhlášení výsledků nastala volná zábava.  

Pro dobrou náladu nám hrál a zpíval náš dobrý kamarád Radek Majer spolu 
se svou manželkou Radkou, na kytaru trempské i jiné písničky. Kdo znal 
texty písniček tak si s chutí zazpíval. 

Ocenila jsem, že mezi námi zůstali přátelé z Ivaně a bavili se stejně dobře 
jako my. 

Děkuji touto cestou všem, kteří se podíleli na organizaci tohoto výborného 
turnaje a obecnímu zastupitelstvu za finanční podporu našich aktivit, 
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22. 5. 2025 Senioři z Lobodic spolu s MAS Střední Haná uspořádali 
meziobecní výlet za krásami Prajzské, s tímto programem: 

Komentovaná prohlídka kostela sv. Jana Křtitele ve Velkých Hošticích (cca 
1 hod.),   

Oběd v restauraci a vinárně Na Zámečku ve Velkých Hošticích (hradí si 
každý sám),   

Komentovaná prohlídka zámecké expozice a výstavy historických kočárků 
a hraček na zámku v Kravařích (110 Kč, hradí si každý sám), Posezení v 
zámecké kavárně. 

Program tohoto výletu byl hezký, poznali jsme další část naši vlasti. Máme 
krásnou přírodu a také obdivuhodné památky např. kostely, hrady, zámky, 
které nám zanechali naši předkové.  

Výlet se uskutečnil v rámci realizace projektu: Komunitní práce na území 
MAS Střední Haná. 
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Rádi využíváme také možnosti nabídky volných míst na zájezdy, které 
pořádají senioři z Tovačova nebo Troubek.  

Každé pondělí chodíme ženy od 17. hodin do 18. hodin cvičit do 
Kulturního domu. 

Pravidelně jednou za měsíc jezdíme do Kojetína hrát bowling. 

Mohli byste, kdo máte zájem, se mezi nás podívat popřípadě se zapojit do 
našich aktivit. 

Se smutkem a slzami v očích jsme nemohli uvěřit smutné zprávě, že nás 
náhle opustil náš výborný kamarád pan Radek Majer. Jeho humor, veselá a 
kamarádská povaha nám bude chybět. Obohatil svou přítomností naše 
akce, byla s ním vždy dobrá nálada.  

Nikdy nezapomeneme na společné strávený čas. 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 Anna Navrátilová 
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Mikroregionem na kole
V sobotu 20. května 2025 se regionem Střední Hané prohnala doslova lavina 
kol – proběhl další ročník oblíbené cykloakce Střední Hanou na kole! A 
Lobodice samozřejmě nemohly chybět – a že jsme se neztratili! Na trasu se   
z naší obce vydalo přibližně 30 cyklistů všeho věku a celkem projelo obcí 
téměř 800 účastníků z celého okolí.  

Letošní novinkou bylo zrušení kategorie nejrychlejší cyklista a cyklistka - 
není to závod , ale cyklovýlet.  

Na trase bylo 14 kontrolních stanovišť rozmístěných v různých obcích 
regionu – a každé nabízelo občerstvení. Cíl čekal v Měrovicích na Hané, kde 
se všichni účastníci setkali na závěrečném vyhodnocení a nechyběl ani 
zábavný program, hudba a spousta smíchu a zážitků. 

Celý den se nesl ve znamení radosti z pohybu, krásného počasí a 
sousedského setkávání na kolech. 

Zvláštní gratulace patří naší paní Ludmile Obrové, která nejenže se vydala 
na trať, ale také vyhrála kategorii Nejstarší senioři!  

Velké poděkování patří všem organizátorům a dobrovolníkům, bez jejichž 
práce, úsměvů a ochoty by tahle akce nebyla tím, čím je – skvělým dnem 
plným pohody, sportu a dobré nálady. 
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MHJ Lobodice
Okrskové kolo Popůvky 

V neděli 27. dubna proběhlo v Popůvkách okrskové kolo mladých hasičů. 
Soutěžilo se v krásném počasí v požárních útocích s vodou. Naše přípravka 
skončila na prvním místě. Mladší žáci B brali 6. místo, mladší áčko 
vybojovalo stříbrný pohár a starší žáci se umístili na 5. místě.  

Soustředění mladých hasičů Lobodice 

2.-4. května jsme v Lobodicích pořádali již 5. ročník soustředění pro mladé 
hasiče.  

V pátek po příjezdu proběhlo školení a soutěž ve zdravovědě.  

V sobotu po ranní rozcvičce jsme se již vrhli na štafety a požární útoky. 
Počasí nám přálo až do večerních hodin, kdy spadlo pár kapek.  

V neděli proběhlo okresní kolo. Naši starší žáci vybojovali 3.místo. 
Přípravečka převzala taktéž bronzové medaile a mladší žáci okresní kolo 
vyhráli a donesli si tak domů zlaté medaile. Nejlepším jednotlivcem byl      
v mladší kategorii Tomáš Smýkal. Všem moc gratulujeme a přejeme ještě 
lepší výkony na přeboru MHJ v Brně. 
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Mája 

1. května jsme v naší obci postavili májku. Díky této krásné tradici 
zdobila májka Lobodice celý květen. 

Již tradičně jsme si pro Vás s hasiči připravili slavnostní kácení máje, 
které proběhlo 31. května. Ráno jsme vyšli s dětmi v maskách zvát na 
odpolední program. Ve dvě hodiny odpoledne jsme se sešli u májky u 
které se hrála scénka na jejímž konci byla májka skácena. Poté jsme se 
přesunuli před hasičskou zbrojnici, kde jsme měli připravené soutěže 
pro děti. Nechybělo občerstvení a živá hudba o kterou se postarala 
Hadova kapela.
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Hasičská mše 

V sobotu 17. května proběhla v místním kostele mše za všechny živé i 
zesnulé hasiče. Na mši jsme šli průvodem od hasičské zbrojnice                    
s praporem a soškou sv. Floriána. 
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Okresní kolo 

V sobotu 17. května jsme se také 
zúčastnili okresního kola v Rokytnici.       
V mužské kategorii jsme si s chladným a 
větrným počasím poradili nejlépe a 
okresní kolo jsme letos vyhráli. Naše 
ženské družstvo se umístilo na krásném 
druhém místě. 

Přebory MHJ Brno 

To se nám to povedlo!!!  

1.	místo mladší žáci 

1.	místo ženy 

1.	místo muži již potřetí za sebou 

4. 	 místo starší žáci 

Víkend jako z pohádky. Něco neskutečného a tři ze čtyř putovních pohárů 
na rok v Lobodicích. 

Postup na MČR ve všech kategoriích 
MHJ Lobodice
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Víkend jako z pohádky. Něco neskutečného a tři ze čtyř putovních pohárů 
na rok v Lobodicích. Postup na MČR ve všech kategoriích  

A teď něco málo k víkendu. V sobotu se s dětmi jelo autobusem. Cestou 
jsme nabrali mladé hasiče z Polkovic a Popůvek. Počasí se celý den drželo 
a tak jsme letos mohli závodit. V jednotlivcích jsme drželi krok                     
s nejlepšími a v mladší kategorii Tom Smýkal krásnými časy diktoval 
tempo a kategorii vyhrál za což mu moc gratulujeme. Ve štafetách 4x60m 
si mladší vybojovali stříbrné medaile. V kategorii starších žáků po menším 
zaváhání na hadicích jsme měli čas až nad 50s. Nakonec nás čekaly 
požární útoky s vodou. Mladší předvedli krásný útok s druhým nejlepším 
časem. U starších nám trošku dělalo problém hrdlo na Tohatsu, které je 
hodně vysoko a voda šla později než jsme zvyklí. V celkovém pořadí to 
znamenalo 1. místo pro mladší a nepopulární čtvrté místo ve starších.  

V neděli jsme pokračovali v závodění v kategorii žen a mužů. Štafety 
jednotlivců dopadly tak jak jsme si přáli. Zaběhnout čas a hlavně se 
nezranit. Ve štafetách 4x100m jsme v obou kategoriích vybojovali stříbrné 
medaile a nakonec zase měla rozhodnout královská disciplína a tou je 
požární útok s vodou a letos to vypadalo na rovné podmínky, protože vítr 
zůstal někde za kopcem. Jak muži tak ženy požární útoky ovládli a tím se 
posunuli v celkovém pořadí na 1. místa a dopsali tak onu víkendovou 
pohádku Lobodicím . 

Všem moc gratulujeme 
a držíme palce jak v září 
na MČR mezi MHJ a ČHJ                    
v Brně, tak v srpnu 
mužům a ženám na 
MČR dobrovolných a 
profesionálních hasičů            
v Třebíči.
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Veteráni 

Naposledy jsme vám říkali že pracujeme na opravě škoda 706RTHP, 
která už je zařazena zpět ve výjezdu. Na veteránu Praga RND jsme 
moc nepostoupili zkoušeli jsme zprovoznit motor, který se nám 
nepodařilo momentálně zprovoznit. Děláme další úkony na zjištění 
závady. Nicméně se nám povedlo zkompletovat výdřevu jednoho         
z úložných prostor Pragovky.  

Největší postup jsme udělali na 
kolové stříkačce DS16, kterou 
jsme se rozhodli kompletně 
rozebrat. Na motoru jsme 
udě lali základní údržbu a 
spoustu dílů jsme museli sehnat 
nových a vyměnit. Podvozek 
jsme kompletně rozebrali a 
následně opískovali v současné 
době pracujeme na lakování 
podvozku a kapotáže.
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MŠ Žabičky
S koncem školního roku se s vámi chceme podělit o to, co všechno jsme  
v naší mateřské škole společně zažili od zimních měsíců až po 
současnost. Děti toho stihly opravdu hodně – od zimních radovánek po 
jarní objevování, a přitom se stále učily, rostly a rozvíjely. 

Zima byla plná pohybu a zábavy. Uvnitř školky jsme si užili adventní čas 
– vyráběli jsme vánoční dekorace, zpívali koledy a připravili jsme 
společně se školou vánoční besídku pro rodiče. V lednu jsme 
nezapomněli na Tři krále a v únoru jsme slavili masopust – děti si 
přinesly kostýmy a celá školka ožila veselým karnevalem. Děti si 
namíchaly i müsli podle vlastního výběru a zažily ve školce celý den         
v pyžamu. Během tohoto období jsme stihli i pár výletů například na 
zámek v Čechách pod Kosířem a navštívili jsme i ornitologickou stanici 
ORNIS v Přerově. 

S příchodem jara se začala probouzet příroda a s ní i nové zážitky pro 
děti. Pozorovali jsme první květiny, hmyz i zpívající ptáky. Věnovali jsme 
se tématům zdraví, péče o sebe i o přírodu. Společně se školou jsme se 
zapojili do projektu: „Moje vlastní lípa“, děti si ozdobily květináčky, do 
kterých zasadily semínka lípy malolisté, poté už byla potřeba jen 
pořádná dávka trpělivosti. Na zahradě si děti zasely semínka ředkviček, 
hrachu, rajčat a jahod, o které řádně pečovaly a nyní si plně vychutnávají 
k svačinkám. V dubnu proběhl Čarodějnický rej, kdy se děti proměnily na 
čarodějky a čaroděje a užily si týden plný kouzel a magie. Tento měsíc 
ukončil výlet do Olomoucké ZOO.  

Květen přinesl mnoho radosti a sluníčka. Děti se více pohybují venku, 
hrají si, sportují a objevují okolí školky. Děti měly možnost zhlédnout 
pohádku o Zvířátkách ve vesmíru, která se promítala v promítací kopuli. 
Proběhlo sportovní dopoledne k oslavě Dni dětí. Během školního roku 
jsme se věnovali emocím v rámci programu Socioemočního učení, děti se 
seznamovaly s novými emocemi a snažily se na ně adekvátně reagovat. 

Na konec školního roku máme ještě připraveno pár akcí jako například 
Medovou snídani, kde se děti dozví více o včelařině, návštěvu ORNIS 
stanice, program loutkového divadla a vitamínování. 

Těšíme se na další společné zážitky a přejeme krásné léto! 

Zdena Hegerová 
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MŠ Berušky
Rok plný zážitků v naší mateřské škole - Berušky 

Zima nám sice přinesla mrazivé počasí, ale rozhodně nezpomalila dění v 
naší mateřské škole. Od zimních radovánek až po jarní probouzení přírody 
se u nás pořád něco dělo. Děti si užily nejen zábavné vzdělávací aktivity, 
ale také společné slavnosti, výlety a tématické dny, které jim pomohly 
objevovat svět kolem sebe hravou a přirozenou formou. A protože se blíží 
konec školního roku, rádi bychom se s Vámi podělili o to nejzajímavější, 
co jsme během posledních měsíců společně zažili. 

Ihned po vánočních prázdninách jsme začali s předplaveckým kurzem v 
Přerově. Zúčastnilo se ho 12 dětí. Pokračovali jsme jsme v projektu 
„Cvičení se zvířátky.“ Pokračovali jsme návštěvou divadla v Němčicích, v 
březnu pro děti připravili úžasný koncert skupiny Marbo, který si všichni 
náležitě užily. Jeli jsme se podívat do ornitologické stanice v Přerově, kde 
se děti seznámily s různými druhy ptáků a jejich životem. Ve školce jsme 
měli mnoho programů, např. muzikoterapii, míchání musli, karneval a 
čeká nás ještě medová snídaně a loutkové divadlo. Jaro jsme přivolaly 
vynášením Moreny. Po skončení plaveckého kurzu jsme opět začali jezdit 
do sauny do Tovačova. Vydali jsme se na zajímavou návštěvu knihovny v 
Kojetíně, kde poznali  kouzelný svět knih a příběhů.  Po celé druhé 
pololetí se děti seznamovaly s emocemi.  Učily se, co jsou to vlastně 
emoce a jak s nimi pracovat. Bohužel nám zrušili výlety na farmy. Proto 
jsme se jeli podívat se školou do muzea tvarůžků do Loštic a pojedeme na 
celodenní výlet na včelí stezku. Na sále jsme se vydali na cestu vesmírem 
v mobilním planetáriu. V květnu jedeme na školu v přírodě do Karlova pod 
Pradědem. Snad vyjde počasí a děti si to užijí. S předškoláky se rozloučíme 
v červnu při zábavném odpoledni s programem Pomněnky a Rubínky. 
Nakonec školního roku jsme přichystali odpolední program s aktivitami 
pro rodiče s dětmi. 

A potom hurá na prázdniny. 

                                                                                                       Marie Kadlecová 

                                                                                                       Světlana Fitzová
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Škola v přírodě - týden plný zážitků, radosti a pohody

Letos se téměř všichni žáci naší školy a dvanáct dětí z mateřské školy 
vydali na školu v přírodě do malebné horské vesničky Karlov pod 
Pradědem. Ubytováni byli v útulné chatě Zátiší, která se stala na několik 
dní jejich druhým domovem. 

Příroda v okolí Karlova byla nádherná – svěží horský vzduch, šumící 
lesy a malebné výhledy z okolních kopců poskytly ideální prostředí pro 
objevování i odpočinek. Děti si nejvíce oblíbily zdolávání příkré 
sjezdovky, kterou denně vyšlapávaly s nadšením a často i závodním 
duchem. 

Neméně oblíbené byly výlety do okolí a hry v lese. Děti sbíraly šišky, 
stavěly domečky pro skřítky a plnily různé týmové úkoly, které je učily 
spolupráci i důvěře. Program byl pestrý a zábavný, nikdo se nenudil. 

Velkým plusem celé akce byla také vynikající domácí kuchyně, která 
potěšila nejen hladové žaludky, ale i chuťové pohárky. Paní kuchařky si 
vysloužily od dětí i učitelů samou chválu. 

Celý pobyt se nesl v duchu radosti, přátelství a pohody. Děti si odvezly 
domů nejen suvenýry, ale hlavně spoustu nezapomenutelných zážitků a 
společných vzpomínek. Škola v přírodě se tak opět stala jedním                
z nejkrásnějších momentů školního roku. 

Příští rok strávíme konec školního roku v Roštíně. Už teď se mohou 
všichni těšit.
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SK Sokol Lobodice, z.s.
SK Sokol Lobodice oddíl kopané-	 muži 

Zimní příprava fotbalistů probíhala v průběhu celé zimy tréninky na 
víceúčelovém hřišti (umělce) v závislosti na klimatických podmínkách. 

Mužstvo mužů sehrálo 4 přátelské zápasy s těmito výsledky: Bařice – 
Lobodice 3:3, Zářičí – Lobodice 2:2.   

Po podzimní části okresního přeboru jsou muži na 7 místě s 21 body a 
skórem 39:39. V jarní části soutěže hrálo mužstvo mužů svá mistrovská 
utkání s těmito výsledky. 

22. 3. 2025 Dukla Hranice - Lobodice 3:0 (2:0)   

30. 3. 2025 Lobodice – Potštát 4:2 (2:0) – branky: Špalek Radim 2x Dvořák 
Jiří, Kořínek Jan 

6. 4.2 025  Horní Moštěnice „B“ - Lobodice 4:1 (2:1) – branka: Špalek Radim 

13. 4. 2025 Vlkoš – Lobodice 4:0 (2:0)  

20. 4. 2025  Lobodice – Radslavice „B“ 3:1 (1:1) – branky: Hýzl Jakub 2x, 
Špalek Radim  

26. 4.2 025  Hustopeče - Lobodice 3:0 (0:0)  

4. 5. 2025  Lobodice - Pavlovice 0:5 (0:1)  

10. 5. 2025  Újezdec - Lobodice 2:1 (1:0) – branka: Bocan Jiří 

18. 5. 2025  Lobodice – Všechovice „B“ 4:5 (2:2) – branky: Polách Ondřej 3x, 
Hýzl Jakub 

25. 5. 2025  Brodek u Přerova „B“ - Lobodice 2:2 (2:0) PK 3:1– branky: Špalek 
Radim, Svačina Adam  

1. 6. 2025 Lobodice – Říkovice 4:0 (0:0) – branky: Hýzl Jakub 2x, Špalek 
Radim, Dvořák Jiří 

7. 6. 2025 Lověšice – Lobodice 6:2 (2:2) – branky: Skřička Zdeněk, Špalek 
Radim 

14. 6. 2025 Lobodice – Horní Nětčice 7:3 (4:2) – branky: Dvořák Jiří 3x, 
Ryšavý Vojtěch, Havlík Jan, Hýzl Jakub, Majtner Tadeáš 

V celkové tabulce okresního přeboru se muži umístili na 8 místě se 34 body a 
skórem 67:79. Nejlepšími střelci byli Hýzl Jakub s 20 brankami a Špalek 
Radim, který vstřelil 11 branek.  
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SK Sokol Lobodice oddíl ledního hokeje 

Po 14 zápasech základní části sezóny se naši hokejisté umístili na 7 
místě s 22 body a skórem 54:41 s 15 účastníků. V dalším průběhu sezóny 
hráli tedy zápasy v nadstavbové části o 1 – 8 místo. Výsledky zápasů:  

6. 1. 2025  Rychlov – Lobodice 0:5.  Branky: Skoupil Zdeněk 2x, Krátký  
Antonín, Baranyai Tibor, Mraček Petr 

11. 1. 2025  Lobodice – UHD Panthers 3:6. Branky: Dvořák Petr 2x, 
Havrila Petr 

16. 1. 2025  Buldok Otrokovice -Lobodice 6:3. Branky: Burda Vítězslav 
2x, Havrila Petr 

30. 1. 2025  Lobodice 3:4 – HC Troubky. Branky: Zbránek Tomáš 3x, 
Havrila Petr 2x, Zdráhal Radek, Soldán Jan, Krátký Antonín 

4. 2. 2025 Senators - Lobodice 1:6. Branky: Havrila Petr, Mraček Petr 2x, 
Havrila Pavel, Zdráhal Radek, Tomeček Vratislav  

12. 2. 2025 HC Žopy – Lobodice 8:0 

4. 3. 2025 Lobodice – Jiskra Chropyně 3:1 Branky: Burda Vítězslav 2x, 
Zdráhal Radek  

Po těchto výsledcích v nadstavbové části se hokejisté utkali ve 
čtvrtfinále play-off s Jiskrou Chropyně. Čtvrfinále se hrálo na dva 
zápasy. V prvním zápase prohráli naši hokejisté 0:2. Ve druhém zápase 
prohráli Lobodice  4:1, když branku vstřelil Baranyai Tibor.  

Naši hokejisté se tedy umístili na celkovém 5 místě kroměřížské 
amatérské lize. V kanadském bodování na tom byli nejlépe Havrila Petr, 
který získal 24 bodů za 14 branek a 10 asistencí, Baranyai Tibor získal 
21 bodů za 12 branek a 9 asistencí a Mraček Petr získal 20 bodů za 7 
branek a 13 asistencí. 

1. ledna 2025 pořádal hokejový oddíl již devátý Novoroční pochod. 
Trasa byla dlouhá cca 7 km a vedla Lobodickým lesem, kde bylo 
zajištěno malé občerstvení, svařák, čaj. Pochodu se zúčastnilo okolo 30 
nadšenců.  
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Maškarní ples 

SK Sokol Lobodice pořádal v pátek 14. března tradiční maškarní ples.      
K tanci a poslechu hrála poprvé skvělá skupina No - Problem                      
z Prostějova. Začátek plesu byl ve 20.00 hod. Připraveno bylo 
občerstvení a bohatá tombola.  

V sobotu 15. března se uskutečnil dětský maškarní ples. Začátek byl ve 
14.00 hod. Pro děti bylo připraveno občerstvení ve formě balíčků. Pro 
všechny byly připraveny soutěže a hry i bohatá tombola.  Tuto akci 
moderoval a k tanci i poslechu hrál DJ Petr Navrátil ml. z Lobodic.  

Tímto SK Sokol Lobodice děkuje všem, kteří se podíleli na pořádání 
těchto akcí a hlavně těm, kteří přispěli cenami do bohaté tomboly. 

SK Sokol Lobodice ve spolupráci se „Stoned Lobo Ponies“ (šipkařský 
klub) zorganizovali na již 7 ročník florbalového turnaje, který se konal 
na víceúčelovém hřišti v Lobodicích v sobotu 2. 8. 2025 od 11.00 hod. Po 
skončení turnaje byla taneční zábava s DJ Pifem. 

Petr Navrátil 

V loňském roce nám povodně 
znemožnily vyhlášení vítězů 
soutěže Lobodice kvetou ale 
mezi nejúspěšnější patřily 
předzahrádky a výzdoba oken 
paní Rusňákové, Dočkalové, 
Studničkové a Baďurové. 

Doufáme, že letos budeme moci 
vítězům pogratulovat již 
tradičně  při hodových 
slavnostech. 

Hlasujte jako obvykle do 
schránek na obecním úřadě, 
škole, v COOPu, případně ve 
školní jídelně.
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Úspěch Anastazji Kardas
Naši školu i obec Lobodice úspěšně reprezentovala dvanáctiletá žačka 
Anastazja Kardas, která se věnuje tanci v Moravské škole tance v 
Přerově. Již delší dobu se pravidelně účastní různých soutěží a její 
talent nezůstává bez povšimnutí. 

V březnu 2025 se Anastasija se svým tanečním týmem zúčastnila 
prestižní mezinárodní soutěže Dance World Cup v Jihlavě. Díky 
skvělému výkonu se jí podařilo postoupit až do finálového kola ve 
Španělsku, kde se utkala s tanečníky z celého světa. 

Ve finále ve Španělsku v Burgosu se děvčata umístila na vynikajícím 2. 
místě, čímž dosáhla obrovského úspěchu. Kromě soutěžního nasazení 
si také našla čas na poznávání nové kultury – tým navštívil i hlavní 
město Madrid, kde si užily prohlídku historických památek a místní 
atmosféru. 

Anastasija tímto vyjádřila poděkování všem, kteří ji na této cestě 
podpořili, včetně obce Lobodice, která poskytla finanční příspěvek 
formou sponzorského daru. Děkujeme a srdečně gratulujeme! 
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Vítání občánků
23. května jsme uvítali do řad občanů obce Dominika, Isabellu, 
Valentýnu a Viktorii.
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Zpravodaj obce Lobodice, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává obec Lobodice, 
Lobodice 39, 751 01 Lobodice, IČ 00301523. Vychází jako občasník, v nákladu 250 ks, rozšiřovaný 
zdarma.  Registrováno MK ČR pod číslem E 22099. 

Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídají autoři. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátit 
či opravovat.. 

Realizace: www.funprint.eu


		2025-08-04T07:58:24+0200
	Preflight Ticket Signature




